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випромінювання, примушує працювати 
середні та глибокі шари нашої шкіри. 
Саме тут містяться структури, які від-
повідають за еластичність і пружність, 
що їх шкіра втрачає з віком. Термо-
ліфтинг повертає ці якості: нагріває 
ослаблений колаген і стимулює його 
до миттєвого стиснення, утворюючи 
щільний еластичний каркас обличчя, 
як у молоді роки. Він стимулює також 
вироблення нового колагену впродовж 
багатьох місяців, завдяки чому ефект 
ліфтингу посилюється – розгладжу-
ються зморшки, шкіра стає більш рів-
ною та пружною.

Лазер Genesis діє більш поверхово. 
Його мета – стимуляція молодих клітин 
епідермісу, що в міру дозрівання підні-
маються на поверхню шкіри, «витісня-
ючи» старі. Таким чином, шкіра онов-
люється, зморшки та дрібні дефекти 
повністю зникають...

Третя методика – фотоомолоджен-
ня, спрямована на поліпшення зові-

шнього вигляду шкіри. З її допомогою 
відновлюють колір шкіри, видаляють 
пігментацію, судинки, що «випливли» 
на поверхню, – шкіра змінюється на 
очах.

Отже, дорогі читачі, хірургія може 
зачекати. І пам’ятайте: «Контролюючи 
час, не дозволяйте часу контролювати 
себе». Адже й після 50-ти можна почу-
ватися і мати вигляд, як у 35!

Коли 2000 року створювалася 
Клініка краси «Амазонка», її ке-
рівники зібрали команду висо-

кокваліфікованих спеціалістів, здатних 
шляхом використання високих техно-
логій допомагати клієнтам залишатися 
здоровими й гарними.

Що таке справжня краса – питан-
ня спірне. А от з тим, що на красі не 
варто економити, не посперечаєшся. 
Особливо коли тобі за 30 – вік, що не-
щадно відбирає в шкіри її свіжість та 
пружність.

Повернути молодість допоможе 
диво високих технологій – «машина 
часу», що має гучну назву – термоліф-
тинг Титан. Це американський лазер-

ний апарат компанії Cutera. З’явившись 
в Україні, цей прилад останнього по-
коління лазерної косметології одразу 
ж кинув виклик пластичній хірургії. 
Він дає змогу домогтися вражаючого 
ефекту миттєвого омолодження без 
наркозу, місцевої анестезії, операції та 
ризику для здоров’я.

А щоб ефект був більш явним, фа-
хівці клініки рекомендують курс три-
мірного омолодження 3D. Цей курс, 
що складається з трьох методик, по-
єднаних в одній процедурі, ґрунтуєть-
ся на достатньо потужній фізіологічній 
стимуляції власних сил клієнта і впли-
ває на різні механізми старіння різни-
ми методами, що дає змогу усунути 

практично всі видимі наслідки фото- і 
біостаріння.

Ефект тривимірного омолодження 
вражає настільки, що цю процедуру на-
звали «комп’ютерним» терміном – 3D-
омолодження.

Перевага 3D-омолодження полягає 
в синергії: підсумковий результат від 
трьох методик, застосованих одночас-
но, виявляється більшим за ефект від їх 
окремого застосування. Саме це й за-
безпечує оптимальні результати омоло-
дження шкіри, порівнянні з пластичною 
операцією.

Усе надзвичайно просто. Метод 
глибинного термоліфтингу Титан, ви-
користовуючи енергію інфрачервоного 

Просто... стати молодшим!
Сіре втомлене обличчя, шкіра біля підборіддя починає обвисати, з’являється  

судинна сітка, зморшки… Звучить жахливо? Так, але тільки не для клієнтів Клініки краси 
«Амазонка».  Саме сюди політики, бізнесмени та пересічні громадяни приходять по другу 

молодість.  Адже «Амазонка» спеціалізується на інноваційних безопераційних методах 
омолодження обличчя та корекції фігури.

Трансформація нагромаджених знань у конкретні технології омолодження приводить до зростання 
популярності неопераційних методик в усьому світі.
За статистикою, 2007 року у США з 11 млн проведених процедур тільки 1,8 млн належить до пластичної 
хірургії, тоді як понад 9 млн – до апаратної косметології. Вибір на користь останніх пояснюється тим, що 
апаратні методики комфортніші, безпечніші і не потребують реабілітації.
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